

“寒假特训营”开营,有趣又有益

昨天,由现代快报·今日教育频道精心筹备的名特级教师“寒假特训营”正式开营了,来自江苏各地的数百名小学生及中学生汇聚南京参加“特训”。



“寒假特训营”上,孩子们聚精会神地听名师讲解 快报记者 赵杰 摄

[课堂重现]

“E字母像什么?大家能不能用你联想到的东西造句?”“小木梳、视力表、倒下来的山……”昨天上午,苏州特级教师孙春福老师出现在快报今日教育频道“寒假特训营”六年级语文课堂上。听课的学生们还没等到老师点到自己名字,就边举手边迫不及待地脱口而出了。

与小学生在语文课堂上轻松活泼的学习氛围形成对比的是,高三毕业班的语文课堂则严肃、紧张得多。针对高三年级学生的语文

学习,特训营特地请来了金陵中学名师、高考研究专家喻旭初老师作为主讲。

[原音重现]

顾同学来自江苏省锡山高级中学,今年上高三了。为了听到喻旭初、金立建等顶

级名师的课,她特地请人帮忙报名,然后从无锡匆匆赶到南京。仅仅听了一堂课,她就被喻老师细致的讲解、幽默的谈吐深深吸引,喻老师在课上详细分析了高考语文的每一种题型、每一个知识点,这么大规模的总结是

平时在课堂上很少涉及到的,感觉真的受益颇深。

“这几天我们学校还在补课,我请假来上课的!”高三学生张同学告诉记者,这几天学校正在补课,但是看到“特训营”有这么强大的名师阵容,她就心动了。

■友情提醒

网上“特训营”15日启动

有关负责人昨天提醒,2月15日,“特训营”上所有名师现场授课的视频还将陆续放到www.lifenanjing.com.cn今日教育频道的网站上,未能参加现场听课的孩子,还可以参加网上“名师特训营”。家长们只需抓紧办理频道会员充值卡即可,办公室地址为南京市珠江路88号新世界中心B座3003室(外地可汇款邮购充值卡)。

在网上通过反复收看视频、反复揣摩,同样可以达到学习效果,也同样可以下载这些特级名师的辅导材料,不受时间限制。

快报记者 戴明夷 谢静娟

江苏省暨南京市举行春节联欢会

快报讯(通讯员 李瑞平 见习记者 陶维洲 记者 常毅)昨天下午,江苏省人民政府、南京军区政治部、江苏省军区、南京市人民政府在南京人民大会堂举行了2007年春节联欢会,驻苏部队和省市领导以及社会各界人士2400多人同欢共庆,喜迎新春佳节。南京军区司令员朱文泉、政委雷鸣球,省委书记李源潮、省长梁保华等军地领导出席。

联欢会上,人们欣赏了大型杂技表演《梦之旅》。这台由南京市杂技团创作演出的大型杂技表演,用全新的舞台观念,运用高新科技手段,演绎了一个都市小姑娘奇异的梦之旅,受到了观众的一致好评。

江苏暂未发现假“蒙牛早餐奶”

快报讯(记者 常毅)“河北廊坊地区流出的假‘蒙牛早餐奶’,江苏市场上目前尚未发现。”记者昨日从省质监局了解到,在全省范围内进行的节前检查中,没有发现假冒蒙牛早餐奶,不过假冒蒙牛纯牛奶的现象已被查处。

日前,北京市查获一批假冒蒙牛早餐奶流入批发市场,这些假牛奶是从河北廊坊地区购进的。有关专家建议,买牛奶时要认清牌子,如果出现外包装和名字与名牌牛奶接近的,多半是假冒产品。

“记者暗访被打”追踪 三肇事者被刑拘

快报讯(记者 田雪亭)昨天,记者从六合警方获悉,参与殴打记者和民警的六合杀狗店店主童某等三人被警方依法刑拘,其中,童父被取保候审。

据警方介绍,1月31日,江苏卫视和现代快报记者在暗访六合雄州镇迎恩街一家杀狗店时,遭到肉店老板童某及其兄弟、父亲等三人的殴打,肉店老板还强行向记者出售20条、400余斤肉。六合公安分局特巡警大队接警后迅速出击,谁知出警警官也遭遇童某的拳击,致使其嘴角等处流血。

警方表示,鉴于童某及其家人的行为性质比较恶劣,目前他们正在加大力度进行审查,待相关材料核实清楚后,警方将对肇事者依法严惩。

花3000元让狗学一个月礼仪

养狗高消费让人有些看不懂

花150元住一天宾馆,对许多人来说很平常,可是如果让你家的狗也去享受享受,你愿意吗?

200元买来的小狗,却要花3000元上一个月狗学校……近期,无锡先后为狗狗推出的特需服务引起了各界的强烈关注和争议。

昨天,快报记者专程前往狗狗宾馆一探究竟。



每天150元的“狗狗旅馆”

狗狗套房排队住

在一间6平方米的玻璃房内,建造着一座木制“小别墅”,除了狗狗专享的宽敞卧房,还有阳台、滑梯等休闲活动场所。“别墅”里空调、自动饮水机、自动喂食机和厕所等一应俱全。为了不让入住的“贵宾”感到寂寞,工作人员还将根据客人的喜好,放置巨型“史努比”娃娃、玩具球、哑铃、咬胶棒等各种玩具。

“狗狗住的贵宾套房目前只有一套,而且每天只能安排一只狗狗入住。除了住的环境高档外,我们每天还至少要陪狗狗出去玩两次,每次不少于半小时。所以,我们把每天的房费定在了150元,小一点的狗狗最少要120元一天。”这家宠物医院的负责人告诉记者,尽管费用不低,但狗狗宾馆一推出,就有很多人来问。这不,春节期间狗狗套房已经排满了,有3条

狗狗将来轮流享受贵宾待遇,还有六七只狗因为排不上队,只好预订了节后的房间。

花3000元学做合格狗

200元买来的小狗,却要花3000元一个月让它学会如何做一条合格的狗!听着似乎有些不可思议,可是在无锡第一家狗行为学校,这样的例子可不少见哦。

“从2006年10月份狗学校开学以来,在读和已

毕业的狗狗有40多条。初级培训的时间是一个月,学费3000-3200元。”令该校负责人感到意外的是,来上“贵族班”的竟然有30%的狗学生是身价不到500元的“平民”。而且,报名上学的“人数”之火爆,更令他始料未及:“我们在北京开的狗行为学校开办之初,每个月只有两三条狗,这样的情况持续了大半年。而无锡现在每个月已经有12条狗,我们4个训练员已经满负荷了。现在报名的至少要等到4月份才能轮上开学”。

养狗高消费看法不一

记者从锡城的几家宠物医院了解到,如今到宠物医院给狗狗洗澡、做美容的越来越多,周末的时候一家医院就能接待四五十条狗来做美容,“2006年大年三十的时候,因为来洗澡和美容的狗实在太多,我们的工作人员忙到下午4点才轮流吃上了午饭”。据介绍,目前无锡个人养犬数量已经超过5万条,一些主人越来越舍得在

宠物身上砸钱:定期美容、每周洗澡、每月剪毛造型……一个月光美容的基本花费就要五六百元。

狗狗高消费,市民怎么看?记者在锡城的随机采访中,听到了截然不同的声音。

刘小姐:“存在就有一定的合理性,如果没有这样的消费群体,商家生意就做不下去,自然不会有这些场所出现。市场需求决定了这些新生事物是否能够继续存活下去。”

顾先生:“一个月3000元?比普通白领一个月的收入都高!如果养狗要花那么多钱,人岂不是成了狗的奴隶?自己拼命挣钱养活它,图个啥啊?”

闵小姐:“搞这些新花样,宠物医院和学校都是蛮暴利的。不知道这样的市场定价,是不是要经过物价部门的核准?而且,宠物普通寄养和住宾馆,除了住得宽敞些,其他服务几乎都是一样的,价格却相差了五六倍,真的就物有所值吗?”

快报记者 金凝 陆媛 文/图

中国移动通信 CHINA MOBILE

找对同伴 找对欢乐

M-ZONE 动感地带

找对了同伴,当然开心不过!特立独行的M-ZONE人一直在寻找自己的同伴!专为M-ZONE人准备的动感部落,集合了游戏、旅游、体育、文化、创业、影音六大部落,真正给不同爱好的M-ZONE人提供了不同的欢聚场所,让M-ZONE人在同类云集的部落中找到真正的欢乐!

客户服务热线: 10086

www.m-zone.com.cn